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im. Ignacego Moscickiego
w CIECHANOWIE
ul. Gabriela Narutowicza 9, 06-400 Ciechanow
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Do Wykonawcow
bioracych udzial w postepowaniu

Dotyczy postepowania w trybie dialogu konkurencyjnego o udzielenie zaméwienia
publicznego na wykonanie wielobranzowej dokumentacji projektowo kosztorysowej w
ramach zadania pn.: ,,Budowa i wyposazenie Centrum Innowacji i Transferu Technologii
PUZ w Ciechanowie”

Postepowanie prowadzone jest w trybie Dialogu konkurencyjnego o wartosci powyzej 214 000
euro, z zastosowaniem art. 169 dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamowien publicznych (t .
Dz. U. 2021 r. poz. 1129 z p6zn. zm.) — dalej: ustawa Pzp. oraz zgodnie z ,, Regulaminem
przeprowadzania  dialogu technicznego”, opublikowanym na stronie internetowej
Zamawiajacego.

Zamawiajacy w niniejszym postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego, przekazuje
tre$¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie Wykonawcy: Po zapoznaniu si¢ z opublikowanym przez panstwa ogloszeniem o
dialogu konkurencyjnym, wyrazam che¢¢ wziecia w nim udziatu zwracajac si¢ z zapytaniem o
skorygowanie warunkow oceny opisanych w punkcie 2.4 zapytania. Wskazane jest
przedstawienie probki modelu BIM o precyzyjnie okreslonej tematyce data center. Potagczenie
tych dwoch warunkéw w jednym zadaniu znaczaco zaweza krag wykonawcow, mogacych
wzig¢ udziat w postgpowaniu. Nasza pracownia przygotowuje projekty w technologii BIM.
Mamy tez doswiadczenie w projektowaniu Data Center oraz obiektow edukacyjnych 1
laboratoryjnych. Chetnie podzielimy si¢ z Panstwem nasza wiedza, jednak wszystkie projekty
serwerowni, ktore wykonywaliSmy nie zostaty opracowane w technologii BIM. Inwestorzy
nie mieli w stosunku do nich takich wymagan. Mozemy jednak przedstawi¢ do oceny
opracowany przez nas model BIM o innej tematyce. Prosz¢ o odpowiedz, czy bedzie to dla
Panstwa akceptowalne.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy w tym zakresie. Ocena ztozonego projektu wykonanego w
BIM, zostanie odzwierciedlona w przyznanej punktacji.

Pytanie Wykonawcy: W odniesieniu do Zalgcznika nr 2-OPW INFORMACJA O
PODMIOTOWYCH SRODKACH DOWODOWYCH —prosz¢ o potwierdzenie, ze te dokumenty
sg sktadane na etapie postepowania przetargowego a nie dialogu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy informuje, ze podmiotowe $rodki dowodowe bedg sktadane na etapie analizy
wnioskow o dopuszczenie do udzialu w dialogu konkurencyjnym.



Pytanie Wykonawcy: Prosz¢ o potwierdzenie, ze na etapie sktadania wnioskow do udziatu w
dialogu nalezy ztozy¢ nastepujace dokumenty:

- zalgcznik nr 1 — Wniosek o dopuszczenie w udziatu

- prébka modelu referencyjnego obiektu

- polisa OC.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy potwierdza, ze na etapie sktadania wnioskow o dopuszczenie do udzialu w
dialogu konkurencyjnym nalezy ztozy¢ nast¢pujace dokumenty:

- zalgcznik nr 1 — Wniosek o dopuszczenie w udziatu

- probka modelu referencyjnego obiektu

- polisa OC.

Whiosek 0 dopuszczenie do udziatu zawiera m.in. informacj¢ o do§wiadczeniu projektanta,
zawiera informacje o wykazie ustug wykonanych przez Wykonawcg.

Pytanie Wykonawcy: Prosz¢ o potwierdzenie, ze wykaz ustug jest skladany na etapie
postepowania przetargowego a nie dialogu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Wykaz ustug jest sktadany na etapie sktadania wnioskow o dopuszczenie do udziatu w dialogu
konkurencyjnym.

Zamawiajacy informuje, Ze nie ulega zmianie termin sktadania wnioskow.
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